
b) Vypiš z textu přísudek a podmět v množném čísle ženského rodu: 

c) Vypiš z textu přísudek a podmět v množném čísle středního rodu: 

8. a) Doplň vynechaná písmena. 

Čím jsem byl bl_že k severu, tím byla cesta sv_zelnější. Stezky se zrácel_ 

v nesm_rných prales_ch, kde rostl_ bříz_, jedle a smrky. Nejhorší bylo, že se lesem 

táhl_ bažiny. Zapadal jsem m_sty do bahna, pomáhal jsem i koníkov_, otáčel jsem 

kol_, tlačil káru. V této krajině byl_ i medvědi. Ale staří bručouni nám dal_ pokoj, 

vždy se jenom podíval_, prohlédl_ si nás a šl_ dále svou cestou. Vlc_ tu ještě 

nebyl_, ale místní ob_vatelé mě pouči1_, že kus dál na sever už se vlc_ v_skytují, 

ab_ch si dal pozor, zvláště v noc_. Už dnes nev_m, jakými vesnicem_ jsem prošel 

a jaké kmeny tam žil_. Někde byl_ prales_, jinde jezera, skál_, znovu hluboké 

prales_ a bažiny s mraky komár_. (Podle E. Valenty) 

b) Vypiš všechna podstatná jména mužského rodu životnello: 

c) Vypiš všechna podstatná jména mužského rodu neživotného: 

d) Vypiš všechna podstatná jména ženského rodu: 

e) Vypiš všechna podstatná jména středního rodu: 
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